鳥取県文化振興財団友の会プレミアム会員様限定 チケット先行予約のご案内

忘れ得ぬ名曲の数々と共に、伝説に生きる不滅のグレンミラーサウンド

ザ・グレン・ミラーオーケストラ

Japan Tour 2017



2017年11 月 19 日(日) とりぎん文化会館 梨花ホール 開場 13:45 /開演 14:30

〈先行予約日時〉

①専用電話

8月12日(土)/13日(日)10:00~17:00(両日)

②インターネット

8月12日(土) 10:00~13日(日) 24:00

※詳細は、裏面をご覧ください。

※就学前のお子様の入場はご遠慮ください。

☆無料託児サービス:満1歳~小学校2年生まで(要予約・定員あり) 募集締切 11/5(日)まで 申込先:とりぎん文化会館

※高校生以下チケットで入場の際は、学生証の提示が必要な場合がございます。

1937年にグレン・ミラーによって結成され、日本でも高い人気を誇るビッグ・バンド。「ムーンライト・セレナーデ」「イン・ザ・ムード」など名曲中の名曲をレパートリーにして、様々なポーズやアクションをとりながら演奏するグレン・ミラーオーケストラの極上のサウンドと、会場を一体化する完成された最高のステージングをどうぞご堪能ください!

般発売

8月19日(土) 10:00~

チケット料金(全席指定・税込)

S席(1,2 階席)・・・ 7,000 円

A席(3階席)・・・・ 6,000円

高校生以下 •••• 2.000 円

(S・A席から選択可)

主催:(公財)鳥取県文化振興財団

鳥取県文化振興財団 友の会 プレミアム会員 募集中!

鳥取県文化振興財団では、舞台芸術をより身近に、より気軽に、より広く楽しんでいただけるよう、 会員だけの充実した特典をご用意しております。この機会にぜひご入会ください。

年会費…2,000 円 期限…1 年間 (入会月から翌年の同月末まで)

〈特典〉(対象外となる公演もございます。)

- ①チケットの先行予約 … 財団主催公演等の良いお席を先行してご予約できます。
- ②積立ポイントによるチケット購入 … ポイントを貯めて財団主催公演のチケットが購入できます。
- ③催し物情報のご案内 … 毎月発行の財団情報誌「Arte (アルテ)」などの案内をお送りします。
- ④その他 会員限定企画、レストラン等協力店での割引サービスがあります。

☆未入会の方で、先行予約をご希望される方は、先行予約前日までに入会手続きをお済ませください。



①専用電話予約の場合: 8月12日(土)、13日(日)10:00~17:00

- 1. **20857-21-8707**(とりぎん文化会館) にお電話いただき、お名前と会員番号(3ケタ)をお伝えください。
- 2. 下の座席図からご希望の座席をお選びください。(枚数制限はございませんが、ご希望に添えない場合があります。)
- 3. 引換方法を以下①~③よりお選びください。

①窓口引換の場合 ⇒ とりぎん文化会館、倉吉未来中心、アルテプラザ(財団西部事務所/米子天満屋4階)

②郵便振替の場合 ⇒ 郵便局の払込票の通信欄に【ザ・グレン・ミラーオーケストラ】・会員番号・席種(S席・A席・高校生以下)・座席番号 をご記入の上、チケット代金+郵送料392円の合計額を下記口座にお振込ください。

入金確認後、8/20 以降に簡易書留にてお送りします。

【振込口座】口座番号:01330-8-48251 加入者名:公益財団法人鳥取県文化振興財団

③現金書留の場合 ⇒【ザ・グレン・ミラーオーケストラ】・会員番号・席種(S席・A席・高校生以下)・座席番号を記入したメモ、

チケット代金+郵送料392円を現金書留封筒に同封の上、下記にお送以ださい。 到着・確認後、8/20 以降に簡易書留にてチケットをお送りします。

【送付先】〒680-0017 鳥取市尚徳町101-5 とりぎん文化会館 ザ・グレン・ミラーオーケストラ」係

※②③の振替・書留等にかかる手数料は、会員様のご負担となりますので、予めご了承ください。

引換期間:8月20日(日)~9月23日(土)※期間内にお引換いただけない場合は、予約取消となる場合がございます。

②インターネット予約の場合: 8月12日(土)10:00~13日(日)24:00

- 1. 鳥取県文化振興財団インターネット・チケットサービスの利用登録(無料)を事前にお済ませください。
- 2. ログイン後、「ザ・グレン・ミラーオーケストラ Japan Tour 2017」を選択し、画面に従い、ご希望の座席をお選びください。
- 3. 支払方法×引換方法を以下①~④より選択し、案内に従って、予約・発券手続をお済ませください。

①クレジット決済×窓口/②クレジット決済×コンビニ発券/③コンビニ支払×コンビニ発券/④クレジット決済×郵送

①(クレジット決済×窓口)をご希望の方の窓口引換の引換期間は8月20日(日)~9月23日(土)です。

④(クレジット決済×郵送)をご希望の場合、チケットは8/20以降、簡易書留にてお送りします。

※ご予約後の引換方法および支払方法の変更は出来ませんので、予めご了承ください。

※お支払・受取方法により、チケット代金以外の所定の手数料がかかります。

※コンビニ発券・お支払いは「ファミリーマート」の店舗に限ります。

※チケットお申込み後、期間内に所定のお手続きをされなかった場合、予約のキャンセル等、チケット販売をお断りする場合がございます。

